
BEDIENUNGSANLEITUNG

RELAXSESSEL 
MIT HOCKER

6151-9068PFILLO GmbH: www.mcombo.de/pfillo. de@gmail. com 



- 1 -

A B C D

E F G H

I J K L

M N O P

Q R S T

U V W X Y

M8*38 X10 Φ8*22*2 X10 M6*20 X2 M5*6 X2 

M6*25 X4 M8*70 X2 M8*25 X2 M8 X2 

M6 Inbussschlüssel X1 M8 Inbussschlüssel X1 Rechte Armlehne X1 Linke Armlehne X1 

Bein des Hockers X2 Basis des Hockers X1 Sitzkissen der Hocker X1 Klammer X2 

Rahmen des Sessels X2 Basis des Sessels X1 Sitzkissen des Sessels X1 

Schraubeschlüssel X1 Dichtung X2 Kissen X1 

Rückenlehne des 
Sessels X1 

Fernbedienung X1
Power Stecker X1 

DE



- 2 -

Befestigen Sie die Beine des 
Hockers #M mit Schrauben #A, 
#B an der des Hockers #N.

2.1 Befestigen Sie die Klammer 
#P am Bein des Hockers.

2.2 Befestigen Sie das Sitzkis-
sen des Hockers #O mit den 
Bolzen #C an der Basis des 
Hockers befestigen.

1

2

3

DE

A

N

M

M

B

I

#A, 
Befestigen Sie die Rahmen des 
Sessels #Q mit Schrauben 
#B an der Basis des Sessels 
#R befestigen.

AA

Q
Q

R

I

B B

Hinweis:

Ziehen Sie die Schrauben 
nicht fest, bis Schritt 5 fertig 
ist.

P

O

I

CP



- 3 -

4

5

6

5.1
tung #V

 Legen Sie die Dich
 zwischen den Ein

stellhebel und die Armleh
nenstange und richten Sie 
sie aus.

#D und dann 

sel #I

5.2 Befestigen Sie den 
Armlehnenrahmen und 
den Einstellhebel mit 
Schrauben 
mit dem Schraubenschlüs

 festbeziehen.

SID IDV ID V

Hinweis:
Ziehen Sie alle Schrauben fest.

Hinweis:

-

-
 

 und 

#I , #U

lehne #T
mit Schrauben 

chlüssel 

Verbineden Sie die Rücken
 und das Sitzkissen #S

#G , #H
ziehen Sie sie mit Schraubes

 fest.

T

S

H
U

G

I
H

U
G I

Hinweis:

Befestigen Sie das Sitzkissen 
des Sessels #S am Sessel-
rahmen. Sie sollen die Einstell-
hebel auf beiden Seiten des 
Sitzkissens mit den entsprech-
enden Löchern am Armlehnen-
rahmen des Sessels ausrichten.

S

Hinweis:
Es wird einfacher, wenn Sie 
den Sesselrahmen und die 
Basis auf den Kopf drehen.

Es wird einfacher, wenn Sie 
den Sesselrahmen und die 
Basis auf den Kopf drehen.

DE



- 4 -

7

8

DE

9 Schließen Sie drei Geräte an

9.1 Power Stecker #Y: An den 
kleinen schwarzen Anschluss 
am Stuhl anschließen.

9.2 Fernbedienung #X: 
Schließen Sie die beiden großen 
schwarzen Stecker an.

9.3 Vibrationsnetzkabel: 
Schließen Sie zwei kleine weiße 
Stecker an.

Vibrations-
stromkabel

W

X

Y

Verbinden Sie die Rücken
lehne  #T und den Rahmen mit 
Schrauben #F zusammen. 

J

F
J

F

#K , #L mit Schrauben #E 
Befestigen Sie die Armlehnen 

Rahmen.  

E
E

I

LK
  am 



 Wie benutzt man die Fernbedienung für die Massage?

Einzelne Massagepunkte steuern.（Schulter, Hüfte, Oberschenkel）

ON/OFF: Hier schalten Sie die Fernbedienung ein oder aus. 

TIMER: Der Timer kann in 10-Minuten-Schnitten eingestellt werden. 

INTENSITY:  Hier wählen Sie die Stärke der Massagefuntion. 

AUTO: Hier werden der Massage-Modus automatisch durchlaufen. 

MODE: Hier wählen Sie die unterschiedliche Massagemodi. 
（pulse,welle, usw.）

①

②

③

④

⑤

⑥

3 42

51

5 64
7

2 8

3

91

- 5 -

DE



- 6 -

EN

A B C D

E F G H

I J K L

M N O P

Q R S T

U V W X Y

M8*38 X10 Φ8*22*2 X10 M6*20 X2 M5*6 X2 

M6*25 X4 M8*70 X2 M8*25 X2 M8 X2 

M6 Allen Wrench X1 M8 Allen Wrench X1 Right Armrest X1 Left Armrest X1 

Ottoman Leg X2 Ottoman Base X1 Ottoman Cushion X1 Bracket X2 

Seat Leg Support X2 Seat Base X1 Seat Cushion X1  Back Cushion X1 

Wrench X1 Washer X2 Pillow X1 
Remote Control X1

Adapter X1 



- 7 -

Use Allen Wrench #l to fix the 
ottoman leg supports #M with 
bolts #A,#B on the ottoman 
base #N.

1

2

3

A

N

M

M

B

I

P

O

I

C
P

AA

Q
Q

R

I

B B
#Q

#R with the bolts #A , #B, 

#I

Secure the leg support  and 
base 
then tighten with allen wrench 

.

Tip:

Do not tighten screws until 
step 5 is completed.

2.1 lnstall the bracket #P on the 
Ottoman leg support.

2.2 Fix the Ottoman cushion #O 
to the ottoman base with bolts 
#C.

EN



- 8 -

4

5

6

EN

S

SID IDV ID V

Tip:

 

T

S

H
U

G

I
H

U
G I

Install the seat cushion #S on 
the chair frame and align the 
adjusting levers on both sides of 
the cushion with the correspond-
ing holes on the armrest frame 
of the chair.

Tip:

It may be easier when you 
turn the chair frame and 
base upside down.

5.1 Insert the washer #V 
between the adjusting 
lever and the armrest rod 
and align them.

5.2 Use screw #D
the armrest frame and the 
adjusting lever with 
wrench #I. 

Tighten all screws.

Connect the back 
cushion #T and the 
Seat Cushion #S with 
the screws #H , #G 
and fix with wrench #I,  
#U.

 to fix 



- 9 -

7

8

9

J

F
J

F

E
E

I

LK

Connect the back cushion 
and the armrest frame with  
the screws 

Use screws #E to install the 
left armrest #L and right arm-
rest #K to the armrest frame 
and fix with wrench #I.  

.

Connect three wires

9.1 Adapter #Y: Connect to the 
small black connector of the 
chair.

9.2 Remote Control #X: Connect 
two large black connectors.

9.3 Vibrating Power Cord: Con-
nect two small white connectors.

X
Y

v i b r a t i n g 
power cord

EN



- 10 -

⑤

⑥ MODE:  select the different massage modes. (pulse, wave, etc.)

EN

3 42

51

5 64
7

2 8

3

91

Control individual massage points.(shoulder, hip, thigh)

ON/OFF:  switch the remote control on or off. 

TIMER:  the timer can be set in 10-minute increments. 

INTENSITY:   select the strength of the massage function.

①

②

③

④

 How to use the Remote Control?

AUTO: the massage mode run through automatically.  



- 11 -

Vielen Dank für Ihre Geduld bei der Montage. 
Bitte verwenden und pflegen Sie die Produkte 
befolgen die nachstehenden Anweisungen.



- 12 -



- 13 -



- 14 -



Pfillo GmbH, Kreuzweg 60, 47809 Krefeld, Germany
pfillo.de@gmail.com(9:00am - 16:30pm von Montag bis Freitag )

ÉLÉMENTS D’EMBALLAGE
À SÉPARER ET À DÉPOSER
DANS LE BAC DE TRI

FR

Amazon.com/mcomboMcombo.com


